

alapított Weltler-plakettet. Az egyes előadások és köszöntések között újra és újra közösen énekelt a régi és mostani tagokból összegyülekezett, több mint százfős énekkar. Bach kantátáiból és Magnificatjából, valamint a János-passióból szólalt meg egy-egy tétel. Az ünnepi alkalmon felcsendült még Szokolay Locarnói motettája és Weltler Jenő egyik korálfeldolgozása is.

Az ünnepséget imádság és áldás után a templomudvaron kötetlen beszélgetés és vendégség követte. A másnapi istentiszteleten pedig régi és mai kórustagok énekeltek együtte.

A százesztendő Lutheránia énekkar rangos elismerésben részesült: Magyar Örökség Díjat kapott. A XX. század legjelesebb szellemi teljesítményeit nyújtó magyarjainak állampolgári javaslatok alapján odaítélt kitüntetés június 16-án vehették át a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében.

Az énekkar jubileumához és kitüntetéséhez örömmel gratulálunk és kívánjuk, hogy karnagyukkal együtt továbbra is sikerrel töltsék be sajátos hivatásukat.

Finta Gergely

A százéves Lutheránia köszöntése

Ami egyszer halhatatlanul megtörtént, annak léte már nem függ emberi emlékezettől. Valahol másutt győzött. Örökre és véglegesen. Nem akart érdemet, nem kívánt hírt, nem vágyott tanítani, nem kellett érte pénz, se hatalom, és nem óhajtott tetszeni. Minek neki mindez? Minek neki hír, pénz, hatalom, dicsőség, érdem? Minden mű történik valahol, és minden műben történik valami. Csaknem mindegyik itt történik a földön, ember és ember között. Meg akarok győzni valakit, szórakoztatni akarok, tanítani, harcolni, vitázni, hódítani, csodálatba ejteni. A halhatatlan mű azonban nem itt történik. Hanem feljebb és beljebb. S ami benne van, az ember és Isten között történik. Megtörténik akkor is, ha senki sem hallotta, ha senki sem tud róla. De Isten emlékszik reá szívében.

A Lutheránia 100 éves tevékenységét ilyen műnek tartom, mely ugyan a történeti időbe ágyazott, mégis az idő fölöttiről szól a biznyságtétel és a hűség hangján. Egyetlen célja a *laudatio Dei* és a *recreatio cordis*, az Isten dicsőítése és a lélek megfelelő felvidítása, ahogyan ezt Johann Sebastian Bachnál is olvashatjuk.

S éppen mert a legszentebb célt tisztaságában megőrizte, az anyag is átszellemlé. A nehézségeket le nem győzte, de elvettetett róla a földi teher. A Lutheránia tevékenysége az isteni szeretet fényében áll. 100 éves fennállását egyedül Isten közelségének köszönheti. Adjunk hálát a „Jövel, Szentlélek Úr Isten” kezdetű énekünkkel, hogy az Isten méltónak ítélte bennünket szolgálatára!

Kamp Salamon